

# Jurnalul Oficial al Uniunii Europene

# C 325 A



Ediția în limba română

## Comunicări și informări

Anul 61

14 septembrie 2018

Cuprins

### Rectificări

2018/C 325 A/01	Rectificare la anunțul de concurs general – EPSO/AD/361/18 – Traducători (AD 5) de limba irlandeză (GA) (JO C 244 A, 12.7.2018) .....	1
-----------------	---	---

RO



## RECTIFICĂRI

**Rectificare la anunțul de concurs general – EPSO/AD/361/18 – Traducători (AD 5) de limba irlandeză (GA)**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene C 244 A din 12 iulie 2018)

(2018/C 325 A/01)

La pagina 1:

în loc de: **„Termenul-limită pentru înscriere: 4 septembrie 2018, ora 12.00 (după-amiaza), ora Europei Centrale.”**

se citește: **„Termenul-limită pentru înscriere: 20 septembrie 2018, ora 12.00 (după-amiaza), ora Europei Centrale.”**

La pagina 5:

în loc de: **„CÂND ȘI UNDE ÎMI POT DEPUNE CANDIDATURA?**

Pentru a vă depune candidatura, va trebui mai întâi să vă creați un cont EPSO. Vă atragem atenția asupra faptului că trebuie să vă creați un singur cont pentru toate candidaturile EPSO.

Vă puteți depune candidatura online pe site-ul web al EPSO <https://jobs.eu-careers.eu> până la:

**4 septembrie 2018, ora 12.00 (după-amiaza), ora Europei Centrale.”**

se citește: **„CÂND ȘI UNDE ÎMI POT DEPUNE CANDIDATURA?**

Pentru a vă depune candidatura, va trebui mai întâi să vă creați un cont EPSO. Vă atragem atenția asupra faptului că trebuie să vă creați un singur cont pentru toate candidaturile EPSO.

Vă puteți depune candidatura online pe site-ul web al EPSO <https://jobs.eu-careers.eu> până la:

**20 septembrie 2018, ora 12.00 (după-amiaza), ora Europei Centrale.”**

---









ISSN 1977-1029 (ediție electronică)  
ISSN 1830-3668 (ediție tipărită)



**Oficiul pentru Publicații al Uniunii Europene**  
2985 Luxemburg  
LUXEMBURG

**RO**